

Solidni rezultati Optima Telekoma unatoč teškom poslovnom okruženju

Ukupni konsolidirani prihodi na kraju trećeg tromjesečja 2013. godine iznose 399 milijuna kuna što, u usporedbi s rezultatima ostvarenim u istom razdoblju prethodne godine, ukazuje na smanjenje od 10,8 posto. Smanjenje ukupnih prihoda najvećim je dijelom uzrokovano padom interkonekcijskih prihoda što je posljedica regulatorne promjene u dijelu korekcije cijena terminacije međunarodnih poziva u pokretne mreže. Osim toga, na pad ukupnih prihoda utjecao je i pad prihoda od javne govorne usluge koja na globalnoj razini ima tendenciju smanjenja. S druge strane, pozitivan utjecaj na prihode imali su prihodi od Internet usluga, multimedijalnih te podatkovnih usluga koji bilježe značajan rast. Pozitivan trend rasta navedenih usluga ostvaren je zahvaljujući prodajnim aktivnostima u poslovnom i rezidencijalnom segmentu s naglaskom na rast 2-play i 3-play usluga.



Istovremeno, ostvaren je EBITDA u ukupnom iznosu 57,9 milijuna kuna, uz vrlo blagi rast EBITDA marže za 1,1 postotnih poena.

“Naši poslovni rezultati u trećem tromjesečju posljedica su kontinuiranih teških gospodarskih i tržišnih okolnosti u Hrvatskoj. Osim toga, Optima Telekom od 11. travnja ove godine u postupku je predstečajne nagodbe te smatramo da je u takvim uvjetima poslovanja ostvareni rezultat iznimno vrijedan. Usprkos otežanim uvjetima poslovanja, izgledi za cijelu 2013. godinu ostaju pozitivni u smislu naše čvrste pozicije drugog operatora na tržištu fiksne telefonije. Zahtjevi naših privatnih i poslovnih korisnika i dalje su u središtu svih naših aktivnosti, stoga su kvaliteta i neprestani razvoj naših usluga i dalje glavne odrednice u razvoju Optima Telekoma” rekao je **predsjednik Uprave Optima Telekoma Matija Martić**.

Razvoj infrastrukture

Sukladno planu razvoja vlastite infrastrukture za 2013. godinu, u trećem tromjesečju podignute su kolokacije u gradovima Trogir (Čiovo) i Rijeka (Strmica). Ukupan broj aktivnih kolokacija do kraja trećeg tromjesečja 2013. godine je 282. Uz podizanje novih kolokacija, razvoj infrastrukture nužno

iziskuje i izgradnju vlastite svjetlovodne mreže. Tijekom trećega tromjesečja 2013., izgradnju svjetlovodne mreže činila je pretežito redovna izgradnja svjetlovodnih privoda do krajnjih korisnika. Svjetlovodna mreža Optima Telekomu uspješno je realizirana kroz 2.789 km na području cijele Republike Hrvatske.